

ГЛОБАЛЬНІ МЕРЕЖІ В БІЗНЕСІ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Семестр	–
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання: студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен *оволодіти* знаннями та *набути навичок* з основ сучасної організації діяльності бізнес-структур у сфері обігу, використання глобальних інформаційно-комунікаційних технологій для вирішення основних завдань в процесі організації та здійснення бізнесової діяльності.

Зміст навчальної дисципліни: сутність та значення глобальних мереж для ведення бізнесу. Особливості бізнес-середовища в мережі Інтернет. Організація і технологія роботи моделей Інтернет-бізнесу в системі B2C. Організація продажу товарів в системі C2C. Особливості реалізації послуг в мережі Інтернет. Інноваційні бізнес-структури в мережі Інтернет. Організація розрахунків за комерційними операціями в мережі Інтернет. Реклама та ціноутворення в мережі Інтернет. Планування Інтернет-бізнесу. Ефективність функціонування бізнес-структур в мережі Інтернет.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів комп'ютерного моделювання, наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні заняття (з використанням практикумів, ситуаційних вправ, дискусій), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, презентація результатів виконання індивідуального завдання, письмове опитування (тестування).

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Тарасенко С. В., Петрушенко Ю. М. Міжнародний бізнес : навчальний посібник / Суми : Сумський державний університет, 2021. – 222 с.
2. Шевчук І.Б., Старух А.І., Васьків О.М. Інформаційні технології в бізнесі. Частина 1: навч. посіб. Львів : видавництво ННВК «АТБ», 2020. – 455 с.
3. Городецька О.С., Гикавий В.А., Онищук О.В. Комп'ютерні мережі: Вінниця : ВНТУ, 2019. – 129 с.
4. Електронна бібліотека університету. Режим доступу : <http://library.khmnpu.edu.ua>

Викладач: кандидат економічних наук, старший науковий співробітник Руда Т.В.